

Plán dezinfekce při norovirové infekci

Co	Výrobek	Dávkování / doba působení	Kdy	Jak / další informace
Vydezinfikujte si ruce	septDES GEL nebo septLIQUID PLUS	Neředěné – ruce musí být vlhké po dobu 15 vteřin	Po kontaktu s nemocnými osobami. Po odchodu z pokoje nemocných osob. Po úklidu a čištění. Po třídění prádla. Před vstupem do jídelny. Před přípravou jídla. Po odložení rukavic.	Do suchých rukou vetřete kompletně dezinfekční prostředek, ruce si předtím nemyjte. Nezapomeňte na zápěstí, hřbety rukou, palce a špičky prstů. Nenoste šperky ani umělé nehty.
Dezinfekce ploch, které přicházejí do kontaktu s rukama (např. kliky dveří, držadla, dálková ovládání, vypínače světla, tlačítka ve výtahu)	hygienicDES FORTE nebo hup DES FORTE	Neředěné – plochy musí být vlhké po dobu 60 vteřin	Několikrát denně, nejméně však 2x	Oblékněte si rukavice. Povrch zcela navlhčete dezinfekčním prostředkem. Nechte uschnout na vzduchu. Neodstraňujte vodou. Utěrky hup a rukavice pečlivě zlikvidujte se směsným odpadem. Vydezinfikujte si ruce.
Čištění a dezinfekce omyvatelných podlah, zejména v prostoru koupelny a WC	hygienicDES CAPS	Dávkování 5 CAPS / 5 l vody (= 0,5 %) Nechte 5 minut působit	Nejméně 1x denně	Oblékněte si rukavice. Podlahy setřete navlhko mopem a nechte zaschnout. Po uplynutí doby působení odstraňte vodou. Vydezinfikujte si ruce.
Čištění a dezinfekce omyvatelných povrchů, zejména okolí v blízkosti pacienta a sanitárních prostor	hygienicDES CAPS + safetyWIPES žluté	Dávkování 1 CAP / litr vody, nalijte na 10 safetyWIPES, nechte 5 minut působit	Několikrát denně, nejméně však 2x	Oblékněte si rukavice. Povrch otřete dezinfekčním prostředkem. Po uplynutí doby působení odstraňte vodou. Rukavice pečlivě zlikvidujte se směsným odpadem. vydezinfikujte si ruce.
Praní a dezinfekce prádla na 40 stupňů	havon DES 40	35 ml prášku na 1 kg suchého prádla na 1 litr vody – praní na 40 °C na 20 minut	Každodenně vyměňujte	Při třídění noste rukavice. Označte „kontaminovaný“ vak s prádlem.
Praní a dezinfekce prádla na 60 stupňů, také mopů a čisticích utěrek	havon DES 60	38 ml prášku na / 1 kg suchého prádla na 1 litr vody – praní na 60 °C na 20 minut	Každodenně vyměňujte	Při třídění noste rukavice. Označte vak s prádlem.
Plnicí otvor pračky	hygienicDES FORTE nebo hup DES FORTE	Neředěné – plochy musí být vlhké po dobu 60 vteřin	Po naplnění prádla do pračky nebo před vyjmutím čistého prádla	Otvor a průzor pračky zcela navlhčete dezinfekčním prostředkem. Nechte uschnout na vzduchu.
Nádoby/koše na prádlo	hygienicDES FORTE nebo hup DES FORTE	Neředěné – plochy musí být vlhké po dobu 60 vteřin	Po vyndání znečištěného prádla	Nádobu na prádlo zcela navlhčete dezinfekčním prostředkem. Nechte uschnout na vzduchu.
Nádobí	ecosol DES TABS	Dávkování 1 tableta / 5 litrů, nádobí myjte 15 minut na 45 °C	Při strojním mytí nádobí	Tabletu dávkujte jako obvykle a zvolte program mytí – myjte nejméně na 45 °C
Závěrečné čištění / dezinfekce všech omyvatelných povrchů a veškerých textilií, polštářů, potahů matrací, přikrývek	Volba výrobků podle popisu výše	Dávkování podle popisu výše	Po 3 dnech a 3 nocích od uzdravení hosta	Noste rukavice. Pro každou místnost používejte vlastní mop a čisticí utěrky. Používejte utěrky podle barev pro jednotlivé sektory. Poté si vydezinfikujte ruce.